

Протокол

№

гр. София, 22.04.2013 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 24 състав,
в публично заседание на 22.04.2013 г. в следния състав:

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Бранимира Митушева

при участието на секретаря Гергана Мартинова, като разгледа дело номер **500** по описа за **2013** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на именното повикване в 14.44 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛИТЕ И. Д. Д. - Р. и С. Т. Р. – редовно призовани, представляват се от адв. С., с пълномощно от днес, като лично се явява жалбоподателя Р..

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА М. С. Р. – редовно призована, не се явява и не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ началник на РДНСК – Югозападен район - редовно уведомен, представлява се от юрк. О., с пълномощно от днес.

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА страна Л. И. К. - редовно призована, представлява се от адв. Г., с пълномощно по делото.

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.

АДВ. С. - Моля да не се дава ход на делото, тъй като изричното в жалбата сме поискали административната преписка да бъде представена в цялост, а същата не е в цялост – не се представени констативен акт от 22.06.2004 г. и одобрен проект за преустройство от 21.11.1997 г., които са цитирани в разпоредителната част на самата заповед и са обвързани с всички останали доказателства, доколкото сме поискали допускане на съдебно-техническа експертиза.

ЮРК. О. - По даване ход на делото предоставям на съда.

АДВ. Г. - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалба.

ДОКЛАДВА административна преписка.

ДОКЛАДВА доказателства, представени от заинтересованата страна на 15.04.2013 г.
АДВ. С. - Поддържам жалбата. Моля да се приемат представените до този момент с административната преписка писмени доказателства. Много късно съм упълномощена и моля да ми бъде дадена възможност да се запозная с представените от заинтересованата страна доказателства. Моля да ми бъде предоставена възможност да формулирам задачи за допускане на съдебно-техническа експертиза /СТЕ/. Поддържам искането за допускане на свидетели, които ще установят състоянието на имота към момента на продажба на придобиване от доверителите ми, за извършваните ремонтни работи в имота, облицовката, укрепване на вътрешни стени, състояние на имота в двете части, защото се касае за сутерен и надземна жилищна част.

ЮРК. О. - Оспорвам жалбата. Моля да се приемат представените с административната преписка писмени доказателства. Да се приемат представените от заинтересованата страна доказателства. Не възразявам по исканията за допускане на СТЕ и изслушване на свидетели.

АДВ. Г. - Оспорвам жалбата. Моля да се приемат доказателствата, представените с административната преписка и тези от нас. Представям и моля да приемете Решение № РД-94-ЗДОИ-131/1/от 19.04.2013 г., както и техническа експертиза от инж. Г. Д. Г., от която е видно, че още 2002 г. жалбоподателите са дали тези изменения, които не са ремонти, а са промяна на конструкцията и допълнително застрояване, които са изцяло незаконни. Възразявам срещу искането за допускане на СТЕ, защото не са поставени задачи. Моля да ми се представят въпросите, след формулирането им от жалбоподателя, да изразя становище и от своя страна да поискам допълнителни задачи.

АДВ. С. - Не възразявам да се приемат днес представените от заинтересованата страна доказателства.

ЮРК. О. – Не възразявам да се приемат днес представените от заинтересованата страна доказателства.

АДВ. Г. – Моля да бъдат допуснати двама свидетели и на нас, с оглед принципа на равнопоставеност, които ще установят извършването на незаконното строителство. Чрез разпита им ще доказваме извършените нарушения – че жалбоподателите са построили незаконна постройка, разрушили са съществуваща собственост, носещите стени на сградата.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представените с жалбата и административната преписка писмени доказателства.

ПРИЕМА представените в днешното съдебно заседание писмени доказателства от процесуалния представител на заинтересованата страна.

ПРИЛАГА по делото представените писмени доказателства от процесуалния представител на заинтересованата страна с писмена молба-отговор от 15.04.2013 г., като **ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ** на жалбоподателите, в срок до следващото съдебно заседание, да се запознаят със същите и да изразят становище по тях.

ДОПУСКА двама свидетели при режим на довеждане на жалбоподателите И. Р. и С.

Р. за следващото съдебно заседание.

СЪДЪТ по искането за допускане на свидетели от заинтересованата страна ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалния представител на заинтересованата страна да посочи, с писмена молба до съда в 14-дневен срок от днес, колко свидетели желае да бъдат допуснати, както и за всеки един да посочи обстоятелствата, които желае да установи в настоящото производство с техните показания.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалния представител на жалбоподателя, в 14-дневен срок от днес, с писмена молба до съда, да формулира задачи за допускане на СТЕ, с преписи за останалите страни.

СЪДЪТ за събиране на доказателства
ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 14.10.2013 г. от 14.30 ч., за която дата и час страните се считат за редовно уведомени при условията на чл. 137, ал. 7 АПК.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.00 ч.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: